

Atelier de lucru pentru autoritățile publice locale din Zona ITI Delta Dunării

În data de 12 mai 2023, ADR SE și Asociația ROREG au organizat la Tulcea, un atelier de lucru pe tema „Imunizarea infrastructurii la schimbări climatice și abordarea principiului DNSH în cadrul proiectelor finanțate prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027”.

Evenimentul a reunit 28 reprezentanți ai autorităților publice locale din Zona ITI Delta Dunării și ai Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară ITI Delta Dunării. Participanții au fost informați cu privire la cerințele Programului Regional Sud-Est 2021-2027 (PR SE 2021-2027) în ceea ce privește respectarea principiului DNSH și imunizarea infrastructurii la schimbări climatice, în cadrul fiecărei priorități de finanțare și în funcție de activitățile eligibile.

Pentru a veni în sprijinul aplicanților, ADR SE, în calitate de Autoritate de Management a PR SE 2021-2027, va publica o metodologie care va conține măsuri obligatorii și suplimentare privind asigurarea imunizării climatice și aplicarea principiului DNSH în cadrul proiectelor finanțate prin PR SE, anexa la Ghidurile Solicitantului.

Următoarele ateliere de lucru pentru discutarea acestor aspecte vor avea loc, astfel:

- 17 mai 2023 – Constanța, la Sala „Remus Opreanu” din cadrul Palatului Administrativ, Bulevardul Tomis nr.51, Constanța (pentru autoritățile publice locale din județul Constanța);
- 19 mai 2023 – Braila, la sediul ADR SE din Str. Anghel Saligny nr.24, Braila, Sala de Conferințe (pentru autoritățile publice locale din județele Braila și Galați).

Atelierele de lucru se adresează reprezentanților autorităților locale de la nivelul consiliilor județene, municipiilor și orașelor din Regiunea Sud-Est și sunt organizate în cadrul proiectului „Sprijin pentru eficientizarea gestionării și implementării FESI la nivelul autorităților publice locale de la nivelul orașelor, municipiilor și județelor din România”, cod SMIS 132349, finanțat prin Programul Operațional de Asistență Tehnică 2014-2020.

Asociația Agențiilor pentru Dezvoltare Regională din România – Asociația ROREG este un organism neguvernamental, creat în anul 2005, care reunește cele 8 Agenții pentru Dezvoltare Regională din România și urmărește promovarea unei abordări comune și unitare în ceea ce privește dezvoltarea regională și implementarea programelor cu finanțare europeană.

